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Συγκίνηση στην κινηματογραφική μεταφορά της 
σειράς «Άγιος Παΐσιος» στη μεγάλη οθόνη – 
Ομιλίες Ιεραρχών και δηλώσεις συντελεστών 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

Σε ατμόσφαιρα ιδιαίτερης συγκίνησης και κατάνυξης 
πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Δευτέρας 24 Νοεμβρίου 2025, 
στο κατάμεστο Christmas Theater, η φιλανθρωπική εκδήλωση 
που ήταν αφιερωμένη στον Άγιο Παΐσιο, μέσα από την 
προβολή ταινίας με σκηνές που δεν μεταδόθηκαν στην 
τηλεόραση και τα ωραιότερα αποσπάσματα της τηλεοπτικής 
σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό», μια 
παραγωγή του Ινστιτούτου «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός» και της 
Pemptousia TV
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Πλήθος κόσμου από όλη την Αθήνα, συνολικά πάνω από τέσσερις χιλιάδες, 
βρέθηκε στο Christmas Theater για την προβολή της ταινίας. Το πλημμυρισμένο 
από κόσμο θέατρο καταχειροκροτούσε εγκαρδίως.

Ρεπορτάζ ope.gr: Χαρά Λύσσαρη

Φωτογραφίες ope.gr: Νίκος Χαλκιόπουλος

Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης

Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη

Η βραδιά ήταν ένας ύμνος σε έναν σύγχρονο οικουμενικό Άγιο ο οποίος αποτελεί 
πνευματικό στήριγμα και συνεχίζει να αγκαλιάζει τις καρδιές όλων των 
ανθρώπων, όπως απέδειξε η μεγάλη απήχηση της τηλεοπτικής σειράς που άγγιξε 
βαθιά τις καρδιές εκατομμυρίων ανθρώπων και προκάλεσε συγκίνηση σε όλη την 
Ελλάδα.

Το κοινό παρακολούθησε με προσήλωση την μεταφορά της τηλεοπτικής σειράς 
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στη μεγάλη οθόνη μέσα από σκηνές που προβλήθηκαν για πρώτη φορά με 
σημαντικές στιγμές από τη ζωή του Αγίου Παϊσίου. Η ταινία για πάνω από δυόμισι 
ώρες κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον των θεατών οι οποίοι δεν μπορούσαν να 
κρύψουν τη συγκίνησή τους.

Η ταινία θα προβληθεί στις 29 Ιανουαρίου 2026 στους κινηματογράφους σε 
Ελλάδα και Κύπρο.

Η εκδήλωση άνοιξε με τη συμμετοχή της Ελληνικής Βυζαντινής Χορωδίας, 
η οποία έψαλλε ύμνους από την Ακολουθία του Αγίου Παϊσίου, υπό τη 
διεύθυνση του Πρωτοψάλτη κ. Γεωργίου Κωνσταντίνου.



Την εκδήλωση συντόνισαν οι δημοσιογράφοι Ιορδάνης Χασαπόπουλος και 
Ανθή Βούλγαρη τονίζοντας τη χαρά και την υπερηφάνεια τους για την 
απήχηση που είχε η αγαπημένη σειρά του Mega.



Ο δημοσιογράφος Ιορδάνης Χασαπόπουλος στάθηκε στον πρωτοποριακό 
χαρακτήρα της παραγωγής για το Mega, υπογραμμίζοντας πως για πρώτη φορά 
στην ιστορία του καναλιού έγινε τέτοια παραγωγή. Όπως σημείωσε, το τηλεοπτικό 
κοινό αγκάλιασε θερμά τη σειρά, ανοίγοντας νέους δρόμους για ανάλογα 
εγχειρήματα στο μέλλον. «Εμείς στο Mega είμαστε πολύ περήφανοι γιατί όλο αυτό 
το διάστημα, θέλω να σας πω, όλα αυτά τα χρόνια, ανοίξαμε καινούριους δρόμους 
με το σήριαλ του Αγίου Παϊσίου», ανέφερε μεταξύ άλλων.

Από την πλευρά της η δημοσιογράφος Άνθη Βούλγαρη, μεταξύ άλλων, ανέφερε: 
«Όταν μάθαμε και μετά όταν είδαμε στο Mega τους δύο κύκλους του σήριαλ, και 
ευχαριστούμε πολύ τον Γέροντα (σ.σ. Εφραίμ) γιατί απ’ ό,τι ενημερωθήκαμε ήταν η 
δική του ιδέα να γίνει η ζωή του Αγίου Παϊσίου σήριαλ και το Mega βοήθησε στο 
να προβληθεί. Όταν λοιπόν το μάθαμε νιώσαμε μεγάλη χαρά. Όταν το είδαμε, 
είμαστε πολύ περήφανοι γιατί δεν έχει ξαναγίνει κάτι τέτοιο».

Στην εκδήλωση πραγματοποιήσαν ομιλίες ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού 
κ. Αθανάσιος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαος, και ο Αρχιμανδρίτης Εφραίμ, Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, ο οποίος οραματίστηκε και στήριξε τη σειρά.



Οι ομιλίες των Ιεραρχών

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του στον Γέροντα Εφραίμ και την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου 
που έφεραν εις πέρας το σημαντικό αυτό έργο για τη ζωή του Αγίου Παϊσίου.

«Πολλές φορές αναλογίζομαι τις ημέρες εκείνες που ήμουν κοντά στον Γέροντα 
και τις νύχτες εκείνες, τις τρισευλογημένες και πολλές φορές ερωτώμουν και 
έλεγα πώς θα ξαναζήσω τέτοια πνευματική κατάσταση όπως είμαστε κοντά στον 
Γέροντα. Και με το έργο αυτό εβίωσα ξανά και πάλι την παρουσία του και την ευχή 
του», ανέφερε χαρακτηριστικά.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος
αναφερόμενος στον Άγιο Παΐσιο τόνισε ότι είναι ένας σπάνιος Άγιος, παγκόσμιος 
μαγνήτης, ένας χείμαρρος ελπίδας ανεξάντλητης και πηγή παρηγοριάς 
αστείρευτης. Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος επισήμανε ότι ο Άγιος Παΐσιος 
ελκύει, εμπνέει και μεταγγίζει ζωή, σημειώνοντας πως όποιος τον προσεγγίζει 
νιώθει ισχυρή και απεριόριστη έλξη από τη δυναμική του και μετάγγιση ζωής από 
την ορμή της χάρης του.



«Η ζωή του γεμάτη σημεία, όλος ένα θαύμα. Όντως ουκ έστιν εκ του κόσμου 
τούτου. Ζει μονίμως στον άλλο κόσμο, όχι για να τον απολαμβάνει μόνος του, 
αλλά για να τον σκορπάει, να τον μοιράζεται με όλους, να τον φανερώνει στους 
άλλους που η όρασή τους είναι ασθενική», πρόσθεσε.

Παρόντες ήταν ο σεναριογράφος Γιώργος Τσιάκκας, και οι ηθοποιοί 
Προκόπης Αγαθοκλέους, Νικήτας Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, 
Αντώνης Κατσαρής, Δημήτρης Ξανθόπουλος, Μαρίνα Καλογήρου, Μαρία 
Φιλίππου και Δήμητρα Στογιάννη.



Οι συντελεστές μίλησαν στους δημοσιογράφους και στη σκηνή ανέβηκαν οι 
ηθοποιοί οι οποίοι υποκλίθηκαν στον κόσμο ενώ ο σεναριογράφος Γιώργος 
Τσιάκκας και ο πρωταγωνιστής Προκόπης Αγαθοκλέους μίλησαν για την εμπειρία 
τους εκπροσωπώντας όλους τους ηθοποιούς.



Από τη σκηνή ο σεναριογράφος Γεώργιος Τσιάκκας ευχαρίστησε τον Θεό 
«που είμαστε εδώ», τον «Άγιο που μας ανέχτηκε» και τον Γέροντα Εφραίμ
«που ευλόγησε και μας αγκάλιασε με την πατρική του αγάπη».



Από την πλευρά του, ο ηθοποιός Προκόπης Αγαθοκλέους ευχαρίστησε τους 
παρευρισκόμενους και τον Γέροντα Εφραίμ που πήρε την πρωτοβουλία να γίνει 
αυτή η σειρά. Τόνισε επίσης τον φιλανθρωπικό χαρακτήρα της εκδήλωσης 
σημειώνοντας ότι στόχος της αποψινής βραδιάς είναι η βοήθεια και η στήριξη 
προς τον συνάνθρωπο. Πρόσθεσε δε ότι ο Άγιος στάθηκε στον πόνο του κόσμου με 
όλη του την ψυχή. «Το ίδιο οφείλουμε να κάνουμε και εμείς. Εμένα αυτό μου λέει ο 
Άγιος. Η θυσιαστική αγάπη είναι το μόνο που μπορεί να μας σώσει», ανέφερε 
χαρακτηριστικά.

Τη βραδιά έκλεισε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Γέροντας Εφραίμ ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε ότι η σειρά αυτή άλλαξε τη 
χώρα σημειώνοντας την εντυπωσιακή της απήχηση, ακόμη και 85% τηλεθέαση 
στη Γεωργία.



«Να εύχεστε να προχωρήσουμε το επόμενο έργο για τον Άγιο Ιωσήφ τον Ησυχαστή»
, είπε ο Γέροντας Εφραίμ, ενώ αναφερόμενος στη σειρά «Άγιος Παΐσιος – Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό» σημείωσε χαρακτηριστικά: «Αυτό το έργο είναι κάτι που θα 
βοηθήσει ώστε οι καρδιές μας να αρχίζουν να ανάβουν, να ποθούν το Χριστό, να 
ποθούν την αλήθεια και ξέρουμε πολύ καλό ότι ο άνθρωπος όταν βρει το σωστό 
δρόμο, τότε ζει εν ειρήνη, τότε ζει τη χάρη του Θεού, τότε ζει την αληθινότητα 
της ζωής εδώ και ιδιαίτερα μας ενδιαφέρει να βιώσουμε την αιωνιότητα».



Στην εκδήλωση παρέστησαν επίσης οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος, Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεόφιλος, Αργολίδος κ. Νεκτάριος, ο 
Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Νίκος 
Παπαθανάσης, ο Αρχηγός ΓΕΣ, Αντιστράτηγος Γεώργιος Κωστίδης, ο Γενικός 
Διευθυντής της Alter Ego Media, κ. Ιωάννης Βρέντζος, το ζεύγος Αθανασίου και 
Μαρίνας Μαρτίνου, ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος Γραικός, κ. 
Απόστολος Νικολαΐδης, η Γενική Διευθύντρια του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός, κ. Μαρία Γιαχνάκη.

Τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν στο Κέντρο Βρεφών «Μητέρα» και στο 
Αναρρωτήριο Πεντέλης.

Οι δηλώσεις των συντελεστών στην Pemptousia TV

Ο σεναριογράφος Γιώργος Τσιάκκας και οι ηθοποιοί Προκόπης 
Αγαθοκλέους, Δημήτρης Ξανθόπουλος, Μαρίνα Καλογήρου, Μαρία 
Φιλίππου και Δήμητρα Στογιάννη μίλησαν στην κάμερα της Pemptousia TV για 
τη μεταφορά της σειράς στη μεγάλη οθόνη, τις εμπειρίες τους κατά τη διάρκεια 
των γυρισμάτων και την μεγάλη απήχηση που είχε στο κοινό.
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O Γιώργος Τσιάκκας, μεταξύ άλλων, δήλωσε:

«Και πολλές φορές τον επικαλούμαστε τον Άγιο, πολλές φορές του ζητήσαμε 
συγγνώμη γιατί τολμούσαμε να βάλουμε λόγια στο στόμα του. Tου έλεγα “Άγιε μου 
εσύ ούτε μια φωτογραφία δεν ήθελες να βγάλεις τώρα εμείς σε κάνουμε σειρά” 
αλλά του έλεγα “όχι για σένα, για τον Άγιο Αρσένιο” και με έμαθε περισσότερο να 
σέβομαι την ελευθερία του ανθρώπου, την ελευθερία του προσώπου όπως ο Άγιος 
μας δίδαξε και με συγκλόνισε αυτή η θυσιαστική αγάπη και η τεράστια ταπείνωση 
που είχε.»

Ο Προκόπης Αγαθοκλέους, μεταξύ άλλων, δήλωσε:

«Ευχόμαστε ότι θα συνεχίσουμε απλόχερα να προσφέρουμε όπως μπορούμε και από 
την ιδιότητά μας ως καλλιτέχνες αλλά και μέσα από την ίδια μας τη ζωή στο να 
υπάρξει μια σημαντική επαφή με το μέσα μας ως άνθρωποι – αυτό μας λείπει 
σήμερα, αυτό χρειαζόμαστε και να ακούμε λίγο τον πόνο του άλλου και να 
στηρίζουμε τους ανθρώπους και τους συνανθρώπους μας.»

Στην κάμερα της Pemptousia TV μίλησε επίσης η Μαρία Γιαχνάκη, Διευθύντρια 
του Ινστιτούτου «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός»  της σειράς «Άγιος Παΐσιος – 
Από τα Φάρασα στον Ουρανό», η οποία ευχαρίστησε το Mega για τη συμβολή 
του στην πραγματοποίηση της σειράς και μίλησε για την νέα σειρά με τον βίο του 
Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστή.

«Είναι πολύ συγκινητικό να βλέπεις πάνω από 4.500 άτομα να έρχονται στο 
Christmas Theater για να δουν την τηλεταινία η οποία εμπεριέχει σκηνές από τα 
21 επεισόδια. Από τη θέση του εκπροσώπου του Ινστιτούτου “Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός”, να ευχαριστήσω καταρχήν το Mega, την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου 
για αυτή την πολύ μεγάλη προσπάθεια και το μεγάλο βήμα που έκανε να 
δημιουργήσει αυτή τη τηλεοπτική σειρά. Άνοιξε μια πολύ μεγάλη πόρτα στην 
ελληνική τηλεόραση για ένα κοινό πολύ ισχυρό, πολύ δυνατό, δυναμικό κοινό και 
μεγάλες ηλικίες και μικρές ηλικίες οι οποίες είχαν ανάγκη από τέτοιο περιεχόμενο 
και αυτό αποδείχθηκε από τις μεγάλες τηλεθεάσεις. Και πολύ σύντομα θα δούμε 
την καινούργια σειρά η οποία θα προβληθεί στο Mega, τον “Άγιο Ιωσήφ τον 
Ησυχαστή”, μια σειρά η οποία πάλι στο Mega, πιστεύω και εύχομαι και ελπίζουμε 
ότι θα καθhλώσει και πάλι το τηλεοπτικό κοινό και μάλιστα σε αυτή τη σειρά θα 
έχουμε έτσι μια πολύ μεγάλη αξία διότι θα γίνουν τα γυρίσματα μέσα στο Άγιο 
Όρος», δήλωσε.

Στην κάμερα της Pemptousia TV μίλησαν και οι δημοσιογράφοι Ιορδάνης 
Χασαπόπουλος και Ανθή Βούλγαρη
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οι οποίοι συντόνισαν την εκδήλωση.

Ο δημοσιογράφος Ιορδάνης Χασαπόπουλος τόνισε ότι το Mega 
πρωτοστάτησε παρουσιάζοντας για πρώτη φορά μια τόσο σημαντική παραγωγή 
για τον Άγιο, ανοίγοντας δρόμους για ανάλογες ταινίες με ανθρώπους που ήταν 
προσηλωμένοι στο Θεό και στην προσφορά.

«Το Mega όπως ξέρετε πάρα πολύ καλά, έχει πρωτοπορήσει στην υπόθεση του 
Αγίου Παϊσίου. Πρώτη φορά στα χρονικά της μυθοπλασίας και γενικότερα στην 
ιστορία του καναλιού έγινε μια τέτοια παραγωγή. Την αγκάλιασε ο κόσμος και 
νομίζω σήμερα είναι το δεύτερο στάδιο να παρουσιάσουμε και να προβληθεί 
σήμερα αυτή η ταινία. Είναι ένα πολύ σημαντικό βήμα και νομίζω ότι ανοίγει και 
άλλους δρόμους για να δούμε και άλλες τέτοιες ταινίες με ανθρώπους που ήταν 
προσηλωμένοι στο Θεό, που βοήθησαν πάρα πολλούς ανθρώπους γιατί ο Άγιος 
Παΐσιος βοήθησε πολλούς ανθρώπους. Αυτό ήταν το μέλημά του, δεν ήταν οι 
προφητείες του κτλ. Ήταν να βοηθά τους ανθρώπους», δήλωσε.

Η δημοσιογράφος Ανθή Βούλγαρη εξέφρασε τη χαρά και την τιμή της που η 
σειρά ανέδειξε άγνωστες πτυχές του Αγίου Παϊσίου, υπογραμμίζοντας την 
ταπεινότητά του και την αξία των μαρτυριών ανθρώπων που τον γνώριζαν. 
Πρόσθεσε ότι η επιτυχία της παραγωγής δημιουργεί προοπτικές για νέες 
βιογραφικές σειρές σύγχρονων Αγίων.

«Εγώ αισθάνομαι πολύ μεγάλη χαρά και τιμή που η ζωή του Αγίου Παϊσίου, ένα 
μέρος της ζωής του Αγίου Παϊσίου προβλήθηκε από το Mega και μας έδωσε την 
ευκαιρία να δούμε πτυχές αυτού του Αγίου που ίσως δεν έχουμε διαβάσει, ίσως δεν 
γνωρίζαμε, ίσως κάποιοι δεν τον γνώριζαν καθόλου ή επίσης μπορεί να τον 
γνωρίσαμε λανθασμένα από κάποιες ιστορίες που λέγανε άνθρωποι που ίσως και 
να μην τον ξέρανε τόσο καλά. Σήμερα λοιπόν πριν να δούμε την ταινία θα 
ακούσουμε και ανθρώπους που ήταν δίπλα του, που ήταν πραγματικά δίπλα του και 
τον γνώριζαν γιατί ένα από τα χαρακτηριστικά του Αγίου ήταν ότι ήταν πολύ 
ταπεινός και δεν του άρεσε πολύ να μιλάει και να λέει πράγματα, εν πάσει 
περιπτώσει στο ευρύ κοινό. Του άρεσε και από ό,τι είδαμε να προσεύχεται, να είναι 
στη σκέψη του, να είναι στο κελάκι του. Για μένα επειδή έτυχε η σειρά να 
προβάλλεται και σε μια πολύ ευαίσθητη περίοδο της ζωής μου, πήρα αρκετές 
απαντήσεις μέσα από τη σειρά του Αγίου Παϊσίου και ταυτίστηκα με κάποια από τα 
πρόσωπα που είδαμε από τους ηθοποιούς. Νομίζω όπως είπε και ο Ιορδάνης ότι η 
σειρά προβλήθηκε μέσω του Mega αλλά ανοίγει δρόμους και για άλλους βίους 
Αγίων, νεότερων Αγίων που δεν τους γνωρίζουμε, για παράδειγμα ο Άγιος 
Πορφύριος ίσως. Οπότε είμαστε πολύ χαρούμενοι που συμμετέχουμε σήμερα σε 
αυτό»
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, δήλωσε.




























